«Uwupquyyhtt 1000» juboudwpuyhtt vwuqiughtt hwpbp

Uduw&wp' 1000 npud, nph opewwlnid Hnip unwbm kp
e Team nknulul peoujhti gmuigh ukpunid -10000 pnuyt*
e Dbuwnmbkpubwn - 1500 UL
e SMS - 150 SMS
e TeamTV - 10 whp

*10.000 ukpguiiguyht pnykukpp htwpuwynp k oquuugnpsdty dhuyl p. Gplwithg nnipu qugtjhu

Uwljuqibpp® tkpun]ws thwpbph gnpénym pjut dudjtnh pipugpnid

Gipwjht quigkp nbwh «Skjknd Updkithw» £RC ppouyhtn guiig (uljuws 10001 pnuykhg) 15,9 npud
Gipuyhtt quiighip nlwh 22 wy) peguyhtt b hpujws gughp 15,9 gpund
1 UF (ubpunyws UR-Lpp uywnkinig htwnn) 5.0 npud
1 SMS nkuh 22 pnjnp peouyhtt gutig (Whpunus SMS-utipp uywunkinig htiwnn) 15. 9 npud
1 SMS ntwh Uhgwqquiht gughp 20 npuad

Uwljuqibpp® thpun]ws hwpkph gnpsnym pjut dudnh unjupinhg htunn

Bipuyhtt quiigkp nwh 22 poinp peguyhtt b hpuws guighp 19,9 gpund
1UR 29 npunt
1 SMS nkugh ZZ pnjnp peouyhti gutig (Whpunws SMS-ulkipp uyywnkinig htinn) 15. 9 npud
1 SMS ntiyh Uhpwqquyht gmgtp 20 npud

Uugnudp wju vwjuquuyghtt hwpkpht hwul t:

Onjuuigyus/unugud njuitph Swjup hwydupluyhtt dudwtwjuwbhwnduésnd Yinpugynud k nhuh
Uks wpdtpp. Uhtish 1 Yp donnipjudp:

Cupdwljul juuyh Swowmpniubph npudugpdut quypdwbwgph sknupldwi nhypnid wyy
wwhhtt hwyykljpnhtt tyws soqguugnpsusd vhongutipp b sk Jipunupdynid:

Juijuwydupuhtt vwjuquuyght hwpkpubph Ukl quigh wnwbjugniyyt mbnnnipniup 120 pnyk:

Qubpp thpluyugdus tu 22 npudny” ukpunyu UUZ:



